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Ука жи те бес со юз ные слож ные пред ло же ния, в ко то рых на месте про пус ка ста вит ся двое то чие, так
как вто рая часть на зы ва ет при чи ну, ос но ва ние того, о чём го во рит ся в пер вой части:

1) Он ушёл_ внизу тут же на чал ся оживлённый раз го вор.
2) Ждали Со ко ло ва по ло жен ное время_ он всё не при хо дил.
3) Вик тор Пет ро вич уди вил ся_ по че му его никто не ищет?

4) Он сде лал шагов де сять и замер_ с улицы во двор вле те ли три чёрные ма ши ны.
5) Об ра щать ся со сло вом нужно чест но_ оно выс ший по да рок че ло ве ку.


